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Po Velikonocích se v Kyselce otevře nová naučná stezka a Mattoni 

Muzeum zahájí svou třetí sezonu 

Kyselka, 28. března 2018 

Šestnáct zábavných a poučných zastavení čeká návštěvníky nově vybudované 

tříkilometrové naučné stezky v Kyselce u Karlových Varů. Mattoniho stezka “Po 

stopách skřítků“ poskytne návštěvníkům informace o historii Kyselky i o budovách 

bývalých lázní, které prochází stavební obnovou. Trasa vede z velké části po 

původních promenádách z doby Heinricha Mattoniho, kdy byly hojně využívány 

tehdejšími lázeňskými hosty a turisty. Na významných zastávkách jsou tabule 

přibližující dobová odpočinková místa i historii přilehlých staveb. Slavnostní otevření 

stezky pro veřejnost proběhne v úterý 3. dubna 2018 od 15 hodin na prostranství před 

Mattoni Muzeem, které tím zároveň zahájí svou třetí turistickou sezonu. 

Autorem nápadu na vytvoření okružní naučné stezky, kterou provází skřítci coby 

součást tamních legend, je místní rodák, starosta Kyselky Aleš Labík. „Hlavním 

impulsem k vytvoření stezky byl bezesporu rostoucí zájem návštěvníků o naši obec a s 

tím související „hlad“ po informacích. K tomuto zájmu přispělo zejména otevření 

Mattoni Muzea, oprava rozhledny na Bukovém vrchu, ve velké míře také televizní 

seriál Já, Mattoni a s tím související zájem o areál bývalých lázní v Kyselce a 

probíhající práce na obnově celého areálu,“ upřesnil Aleš Labík.  

Příběhy se skřítky sestavila paní Božena Turoňová, ředitelka vzdělávacího spolku 

Bludiště, z vyprávění pamětníků i pracovníků Mattoni Muzea. Originální ilustrace 

ztvárnil mezinárodně uznávaný ilustrátor a grafik Oldřich Jelen. Inspirován příběhy o 

skřítcích objevujících se na stezce, vytvořil jedinečné komiksy, které humorným 

způsobem přitáhnou pozornost dospělých i dětských návštěvníků. Právě díky 

humornému ladění příběhu se podařilo přenést podobu skřítků z doby minulé do 

akčního 21. století. Historické fotografie a informace, které se objevují na 

informačních tabulích Mattoniho stezky, poskytli známý historik Lubomír Zeman a 

místní rodák Ferdinand Holly. 

Naučnou stezku vybudovala obec Kyselka, část nákladů pokryla dotace 

Karlovarského kraje v rámci podpory aktivit cestovního ruchu, a na vznik stezky 

významně přispěla také společnost Karlovarské minerální vody. „Těší mě, že vedle 

dlouhodobé podpory obnovy budov bývalých kyselských lázní a po velkém úspěchu 

Mattoniho Muzea ve zrekonstruovaném Löschnerově pavilonu jsme se mohli podílet 

na realizaci dalšího projektu, který pomůže celkovému oživení tohoto jedinečného 

místa,“ říká Alessandro Pasquale, generální ředitel Karlovarských minerálních vod. 

V úterý 3. dubna 2018 se společně se stezkou slavnostně otevře také Mattoni 

Muzeum, u nějž se nachází poslední, šestnácté zastavení stezky. Po tříkilometrové 

procházce se tak mohou turisté osvěžit minerální vodou Mattoni v kavárně muzea a 

prohlédnout si jeho stálou expozici. Ta nabízí řadu historických artefaktů i interaktivní 
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prvky, které ocení nejen děti. Na polovinu května chystá muzeum pro návštěvníky 

překvapení navazující na loňskou úspěšnou výstavu kostýmů ze seriálu Já, Mattoni. 

 

 

 

 

O Karlovarských minerálních vodách 

Skupina Karlovarských minerálních vod (KMV) je největším výrobcem minerálních a pramenitých vod ve 

střední Evropě. Posláním skupiny KMV je zvyšovat kvalitu a kulturu pití a činit ze svých výrobků proslulé 

značky s mezinárodní hodnotou.  

Společnost byla založena karlovarským rodákem Heinrichem Mattonim v roce 1873. Současnou podobu 

získaly Karlovarské minerální vody a.s. v 90. letech díky výrazným investicím nových majitelů, italské 

rodiny Pasquale.  

V ČR vyrábí KMV vedle tradiční minerální vody Mattoni také pramenitou vodu Aquila a minerální vody 

Magnesia, Poděbradka, Dobrá voda a Hanácká Kyselka. Své produkty v současné době KMV vyváží do 

20 zemí světa a jako mateřská společnost vlastní zahraniční značky minerálních vod v Rakousku a 

Maďarsku. V Bulharsku je KMV předním výrobcem a distributorem nealkoholických nápojů značek firmy 

PepsiCo. Ve všech zemích, kde KMV operuje, zaměstnává 1500 zaměstnanců (před dokončením 

akvizice tří operací Pepsi v ČR, SR a Maďarsku). 

KMV se významně podílí na kulturním, sportovním a společenském životě. Podporuje také projekty 

spojené s ochranou přírody a otázkou ekologie. KMV je členem Národní sítě Global Compact ČR, která 

sdružuje firmy a organizace zapojené do UN Global Compact - největší světové iniciativy společenské 

odpovědnosti a udržitelného podnikání pod záštitou OSN. Další zajímavé informace o společnosti 

naleznete na Twitteru @KMV_Mattoni. 

 

 

 Kontakt pro média 

Pavel Novák, mediální zástupce KMV 

Telefon: (+420) 724 012 604 

E-mail: pavel.novak@amic.cz 

 


